



ОПОРА РОССИИ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые коллеги!

Приветствую организаторов, участников и гостей Северо-Западного форума «Устойчивое развитие» и XIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Строительный сектор можно с полным правом назвать двигателем экономики нашего государства. Жилищно-коммунальный комплекс является важным фактором обеспечения социальной стабильности общества — комфортных, безопасных и доступных условий жизни граждан и устойчивого развития страны.

Приоритетная задача для государства состоит в том, чтобы адаптировать отрасль к новым вызовам. Большой объем работы уже проделан со стороны Правительства, профильных министерств, ведомств, бизнес-сообществ. Совместно мы выработали и запустили меры поддержки строительной отрасли, они позволили сохранить динамику по улучшению жилищных условий граждан и повышению качества городской среды. Идет активная работа по сокращению инвестиционно-строительного цикла.

Однако очевидно, что необходимы дополнительные меры для развития отрасли, увеличения объемов строительства жилья и благоустройства территорий. Важнейшим условием выполнения этих задач является актуализация нормативной базы, совершенствование технического регулирования и стандартизации в строительной сфере. Лишь совместными усилиями нам удастся добиться этих целей.

Желаю участникам конференции плодотворного сотрудничества и эффективного взаимодействия на благо развития новой экономики России.

Президент «ОПОРЫ РОССИИ»

А.С. Калинин